TREKKING NATURALISTICO
ESCURSIONE ALLA SCOPERTA DELLE CAMPAGNE PONTEDERESI

Montecastello è stata da sempre definita da tutti una delle perle del comune di Pontedera e della Valdera. La sua Storia, le sue particolarità architettoniche, il suo contesto naturalistico e la sua posizione geografica ne rendo meravigliosi scorci, panoramiche, dettagli, sfumature.
Un’opera d’arte naturale impreziosita dal tempo e che della sua storia e della sua natura deve farne ricchezza. Per questo motivo quest’anno abbiamo scelto come ProLoco Montecastello In Festa (con il supporto dell’amministrazione comunale e la guida di un esperto come Renzo Badalassi), in occasione della tradizionale Festa montecastellese della Schiacciata di pasqua, d’intraprendere un’esperienza in questo campo.
DOMENICA 13 APRILE vogliamo portarvi alla scoperta delle meraviglie della nostra terra, una bellezza naturale incontaminata, dal grande passato ancora visibile, che domina la pianura della Valdera.
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PROGRAMMA:
· Ritrovo e Partenza ore 9.00 presso gli impianti sportivi di Montecastello (sosta gratuita per tutta l’arco della giornata) per la campagna montecastellese;
· Arrivo ore 12.30 presso il centro storico dove saranno presenti tutte le attività della Festa della Schiacciata e la possibilità di pranzare (durata escursione 3 ore circa).
Non è richiesto nessun pagamento di iscrizione all’escursione ne affiliazioni ad associazioni del settore.
Si raccomanda la presenza delle scarpette da trekking.

NOTA BENE: La partecipazione alla escursione è un atto di libera scelta sotto la propria esclusiva e personale responsabilità. Se si sceglie di parteciparvi si esime gli organizzatori da qualsiasi responsabilità di eventi che possano accadere durante l’escursione.
Per info:
 consultate il sito www.montecastelloinfesta.it, 
oppure chiamate il 348 3817760 Renzo Badalassi – curatore e guida dell’escursione
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